

АКЦІЯ «ШКОЛЯРИК-2012» У «ЛАСТІВОНЬЦІ»

25 серпня на запрошення голови БМГО «Спілка неповних та багатодітних сімей «Ластівонька» Оксани Мустафаєвої представники Благодійного фонду Костянтина Єфименка взяли участь у щорічній акції «Школярлик».



Щьогорічні першокласники тішаються подарунками

Навкруги панувала урочиста атмосфера, невпевнено крокували до своїх місць по-святковому вбрані майбутні першокласники, а батьки винуватців свята посміхалися, адже в цей день їхні малята якось раптом подорослішали...

Олена Ткач, передаючи вітання від Костянтина Єфименка - голови фонду, - побажала першокласникам успішної мандрівки із Країни Дитинства до Країни Знань, творчих здобутків і гарних оцінок; а батькам - терпіння, здоров'я і тільки радості від успіхів їхніх дітей.

Щемним виявився той момент свята, коли діти по черзі озвучували, ким хотіли б стати вже після закінчення школи. Професій назвали чимало, тож залишається тільки рости й гарно навчатися.

Від Благодійного фонду Костянтина Єфименка діти отримали перші свої портфеліки, які традиційно другий рік поспіль дарує фонд для Спілки.



Мій перший портфелік

Голова БМГО «Ластівонька»
О.В. Мустафаєва:

- Щиро дякуємо Костянтину Олексійовичу Єфименку за його активну життєву позицію, багаторічну добросовісну працю у справі підтримки багатодітних та неповних сімей нашої Спілки. Бажаємо миру та злагоди у його домі, міцного здоров'я та довгих років життя. Він є прикладом високого почуття обов'язку, адже готовий завжди прийти на допомогу тим, хто її потребує. Велике сердечне спасибі!

СТАДІОН ВІДКРИТО!



Вручення подяк та премій працелюбним учням

Справжнім святом стало відкриття спортивного майданчика у БСШ №13 з поглибленим вивченням французької мови. На цю подію чекали всі: учні, вчителі, батьки, мешканці мікрорайону. Адже такого спортивного майданчика немає в жодній школі не лише Білої Церкви, а й в області.

Цей спортивний майданчик із сучасним штучним покриттям для проведення баскетбольних та волейбольних ігор - мрія кожного навчального закладу. Відкрив свято Юрій Петрик - начальник управління освіти і науки, який щиро побажав учням школи нових досягнень у спорті.

Тринадцята школа славиться сво-

їми випускниками далеко за межами країни. Серед них Костянтин Єфименко - випускник школи, а тепер перший заступник міністра інфраструктури України. Це йому вся шкільна родина і жителі мікрорайону вдячні за цей чудовий подарунок. Над його створенням працювало багато людей, серед них - і учні нашої школи. Саме їм ви-

конавчий директор Благодійного фонду Костянтина Єфименка Олена Ткач вручила подяки і грошові винагороди. Їх отримали: Артем Лесняк, Валерія Вакула, Таміла Кривенда, Максим Ляпун (учні 8 класу), Дмитро Іваніцький, Артур Туньов (учні 9 класу), Олександр Ткаченко (7-А клас) і найменша учениця - п'ятикласниця Діана Милко.

Теплими, щирими словами звернулася Олена Дмитрівна до всіх присутніх і разом із вітанням від Костянтина Олексійовича висловила надію, що учні 13-ї школи будуть берегти цей чудовий подарунок і прославлятимуть свою школу в навчанні й спорті. Зі словами привітання і подяки виступив директор школи Сергій Іщенко.

На святі звучали пісні у виконанні вокального ансамблю «Ди-

вограй» та переможниці міського конкурсу вокалістів «Евридика», учениці 3 класу Каріни Варадій. Бурхливими оплесками зустрічали виступ кандидата у майстри спорту зі спортивної гімнастики, учениці 9 класу Олени Громадської. А потім голова профспілки працівників освіти Валентин Чепурченко разом з учнями БСШ I-III ступеня №16 провели майстер-клас із великого тенісу.

Ведучі спортивного дійства Ольга Поліщук, Марина Фурдецька та Руслан Посіда запевнили: «Ми - майбутні чемпіони! І щоб запал в серцях не згас, будемо щодня займатися фізкультурою! Досягати вершин у спорті, щоб за нас були ви горді».

Ольга Паска,
заступник директора
з виховної роботи



Показові виступи юних тенісистів